
Mikrosporija v občini
Ponoven pojav mikrosporije v Grosuplju priča. kako brezbrižni so Ijudje do

opozoril in nasveiov, ki jim jih posredujemo in ne nazadnje do sebe m svojih
otrok.

Kose je mikrosporija prvič pojavila v Grosuplju leta 1987, smo v Našiskup-
nosti objavili članek, ki ga sedaj dajemo v ponatis s ponovnim apelom, da upo-
števate nasvete iz sestavka. da ne bomo strokovne slu?bc liste. ki ne storijo niče-
sar. Povemo naj še, da se je bolezen pojavila v Brinju in na Adamičevi ulici v
Grosupljem ter na Poiici.

Mikrosporijajepovršinskadermatofitja, kijopovzročaglivicaMicrosporum
canis. Gliva rasle izključno na odmrlih celicah živega organizma (koža, deli dla-
ke, lasje). Bolezen se prenaša predvsem i direktnim konlaktom. Ljudje, posebno
otroci, se okužijo, ko božajo in pestujejo bolno žival... Večina Ijudi se inficira v
stiku z bolnimi mačkami — posebno potepuikimi.

Bolezen pri mačkah, ki poteka tipično, spoznamo po brezdlakavih, večinoma
okroglih in navadno ne srbečih zaplatah velikosti manjšega ali večjega kovanca,
zlasti na koži glave. Sčasoma pride v središču teh procesov do ozdravitve, zato so
podobni prslanu ali obroču.

Zal pa botezen poteka tudi atipično, zlasli pri starejših živalnih, prav te pa,
zaradi navideznega zdravja, najbolj ogrožajo Ijudi.

Ugotavljanje bolezni pri živalih je možno na več načinov: mikroskopski pre-
gled ostružkov kože in dlak, osvetljevanje z ultra vijolično svetilko —glive odda-
jajo svetlobo itd. Bolezen je sicer ozdravljiva, vendar je zdravljenje dolgotrajno
m komplicirano. ker mačke nerade uživajo tablete, zdravilo pa je le v obliki
le-ieh.

Pri človeku opazimo bolezenska žarišča nagladki koži lahko pa, čeprav mno-
go redkeje, tudi na lasišču. Na gladki koži vidimo posamezna ali številna za ko-
vanec velika okrogla žarišča, v predelu katerih je koža pordela in se posebno ob
robu drobno lušči. Bolezenska žarišča vidimo na odkritih delih lelesa, kot so ob-
raz, vrat, roke, podlatu, nadlaht, lahko pa tudi na prsih in nogah. Pri majhnih
otrocih se bolezen lahko pojavi tudi na lasišču. Zdravljenje poteka na enak način
in z istim preparatom kot pri živalih in je sorazmerno dolgotrajno, kar ima lahko
za posledico okvaro jeter in iedvic.

Bolezen se preprečuje s prosvetljevanjem Ijudi in predvsem skrbjo staršev, ki
morajo svoje otroke svariti pred stiki z neznanimi živalmi.
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